

Véradókat köszöntöttünk

Már hagyomány városunkban, hogy a decemberi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén köszöntjük a jubiláló véradókat. A Véradók Napja különleges ünnep. Az emberség, az emberi szolidaritás és a felebaráti szeretet ünnepe. A véradás nagyszerűsége az önzetlenségben és a szolidaritásban rejlik, abban, hogy erre a vére bármikor bárkinek szüksége lehet, és ez egyben bármikor és bárkinek az életét jelentheti!

A Magyar Vöröskereszt 1939 óta vesz részt a térítésmentes véradás szervezésében. A biztonságos hazai vérellátáshoz évente 500.000 egység vére van szükség. Ehhez évente közel fél millió önkéntes embertársunk véradományát, önzetlen segítségét várják beteg embertársaink. A Polgármesteri Hivatal tanácstermében Horváth Zoltán polgármester úr, majd a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegye igazgatónöje, Ujvárosy Andrásné köszöntötte a jubiláló véradókat. A jubiláló véradók emléklapot és ajándékot vettek át polgármester úrtól és az igazgató asszonytól. A Véradók Napja alkalmából jutalomban részesült:

- 80-szoros véradásáért: Gergely Péter
- 60-szoros véradásáért: Barna Mihály
- 50-szeres véradásáért: Dobi Istvánné
- 30-szoros véradásáért: Halmágyi Csaba Szilárd
- 25-szörös véradásáért: Simicsku Istvánné és Szabados Imre
- 20-szoros véradóink: Bodogán Ferenc, Dobi István, Gyuró Miklós, Prepuk János Mihályné, Béresné Gurbán Júlia, Simicskó Györgyné
- 10-szeres véradóink: Dulovics Dorina, Orosz György, Rác Mihály, Takács Zoltán Tiborné.



Köszönjük mindenkinek az önzetlen segítséget és jó egészséget kívánunk mindannyijuknak!

„Időt kell szakítanod embertársaidra, tégy valamit másokért, ha még oly apróságot is – valamit, amiért fizetséget nem kapsz, csupán a kitüntető érzést, hogy megtehetted.”

Albert Schweitzer

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2024. január 9-én első alkalommal rendezte meg újköszöntő gáláját. Az intézmény zenetanárai és a meghívott vendégművészek felhőtlen kikapcsolódást ígérő műsorral várták a zenekedvelőket.

Hajdúdorog város polgármestere, Horváth Zoltán köszöntője után pezsgős koccintással vette kezdetét a dallamokban gazdag újévi koncert. Az est folyamán igazi föld körüli utazáson vehet-

Újévi gála a Mórában

tünk részt. Az ifjabb Johann Strauss örökzöld melódiái és polkái mellett Verdi és Erkel operákból, Kálmán Imre operettekből, Monti és Brahms magyaros és andalító táncmuzsikáiból, Vivaldi hegedűversenyéből, ABBA slágerből és bolgár, finn, orosz népzeneből kaptunk ízelítőt.

A művésztanárok muzsikája mellett keringő, polka, tango és pasodoble társastánc, majd kalotaszegi, hajdúsági csárdás, szopora és verbunkos

néptánc produkciók színesítették az előadást. Az ízléses díszlet, hang- és fénytechnika mellett a képzőművészeti tanterem munkáiból megrendezett kiállítás tette ünnepélyessé a rendezvényt. A finálé közben már állva tapsoló közönség valamennyi tagja úgy érezhette, hogy a MÓRA GÁLA sokáig emlékezetes marad számára.

Köszönet a művészeti intézmény valamennyi fellépő művésztanárnak és a meghí-

vott vendégművészeknek. Külön köszönet illeti meg az est megálmodóit és főszervezőit: Mislovics Andrea intézményvezetőt és Fácán Gabriella intézményvezető-helyettest.

A nézők nevében köszönöm a felejthetetlen élményt:

dr. Tóthné Sándor Györgyi

Köszönetnyilvánítás



Köszönetet mondunk mindazoknak, akik **Zsadányi Jánosné, Ildikó** temetésén megjelentek, elkísérték utolsó útjára, a család fájdalmában osztoztak, a kegyelet virágait koporsóján elhelyezték.

A koszorúra szánt összeget a temetési szertartáson kihelyezett perselybe tették a rokonok, barátok, családtagok. A gyűjtésből befolyt összeget a Fehér Bot Alapítványnak ajánlották fel a hozzátartozók.

